

Dimény Judit (1948-2023)



Dimény Judit 1948-ban született. Középiskolai tanulmányait követően a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetemen szerzett okleveles kertészmérnök végzettséget 1971-ben. 1980-ban mezőgazdasági vállalatgazdálkodási szakmérnöki oklevelet szerzett. Ezt követően hosszú időn keresztül szaktanácsadói tevékenységet is folytatott. Doktori kutatásait az egyetem Zöldségtermesztési Tanszékén kezdte meg. 1978-ban egyetemi doktori fokozatot szerzett, amelyben az étkezési paprika vízfogyasztására ható tényezőket vizsgálta. Disszertációjában a zöldbab termesztésével és technológia fejlesztéssel foglalkozott, kandidátusi értekezését 1986-ban védte meg. Oktatóként a tanszék munkájába nagy lelkesedéssel

és energiával kapcsolódott be. Kollégái, pályatársai kiváló szervezőként jellemezték. Az egyetemi hallgatók kedvelték közvetlen és barátságos stílusáért, nyitottságáért. A hallgatói csoportokat és szakszemináriumokat már fiatalon is kiválóan vezette, ezen képességeit később dékánként is kamatoztatta. Szakmailag és emberileg nagyon segítette a fiatal kollégákat, pályájuk egyengetésében aktívan kivette a részét.

1994-ben a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Kertészeti tanszékére került, mint egyetemi docens és a tanszék vezetője lett. Későbbiekben, a létrejött Kertészeti Technológiai Intézet igazgatói feladatait látta el. Gyorsan beilleszkedett a GATE Mezőgazdasági és Környezettudományi Kar munkájába. Az Ő vezetésével került kidolgozásra és bevezetésre az egyetemen a Kertészmérnök B.Sc. képzés és Ő volt a szak vezetője. A Mezőgazdasági és Környezettudományi Karon egy cikluson keresztül oktatási dékánhelyettes és ezt követően két cikluson keresztül a Kar dékánja volt. Mindig nagyon fontosnak tartotta a gyakorlattal való kapcsolattartást és ennek megvalósításáért sokat is tett. 1999-ben egyetemi tanárrá nevezték ki és ebben az

évben a Széchényi professzori ösztöndíjat is elnyerte. 2004-ben Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje kitüntetést kapta meg. 2005-től a MAB- Agrár és agrár-műszaki bizottság tagja. 2007-2009 között a MAB Élettudományi kollégiumának elnöke és a MAB vezetőségi tagja is volt. Témavezetettjei közül hárman szereztek Ph.D fokozatot. 2012-ben vonult nyugdíjba.

Emléked megőrizzük. Nyugodj békében!

Helyes Lajos
egyetemi tanár